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Producto Integrador



[bookmark: _GoBack]Instrucciones: 
Lee detenidamente el capítulo 10 del libro de Microeconomía para América Latina de Michael Parkin ( entra al siguiente enlace http://goo.gl/GO6Vmi ) o algún otro libro de Microeconomía que tengas a la mano y contesta las siguientes preguntas de repaso en este documento de Word.

1. ¿Cómo cambia el costo marginal cuando se incrementa la producción  
a) inicialmente  b) a la larga?
2. ¿Qué implica la ley de los rendimientos decrecientes con respecto a la forma  de la curva del costo marginal?
3. ¿Cuáles son las formas de la curva de costo variable promedio y de la curva de costo promedio y por qué?








Envía a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_PrimerNombre_E_Costos_ Producción
            


Instruccions

Lee detenidamente el capitulo 10 del lbro de Microeconomia para
América Latina_de Michael Parkin ( entra al siguiente enlace

htt://g00.61/GOSVI ) 0 algun ot libro de Microeconomia que tengas a
la mano y contesta las siguientes preguntas de repaso en este
documento de Word,

1.¢Como_combio ¢l costo marginal cusndo s incremento o
produccién

2) nicaimente b) ala larga?

2..2Qué mplica a ey de los rendimientos decrecientes con respecto a
1a forma de f2 curva del costo marginal?

3. Cudles son s formas de Ia curva de costo variable promedio y de
1a curva de costo promedio y por qué?

Envio a través de o Plataforma Virtul
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